
Wir machen aus
Menschen Champions

Preise pro Stück zuzüglich gesetzlicher Mehrwertsteuer sowie Porto und Verpackung.
Technische Änderungen ohne Vorankündigung vorbehalten!

Prices per piece, Prices do not include the applicable statutory value-added tax, postage and packaging.
Technical details are subject to change without prior notice!

DIOPTER 3.2.226.7 (DIOPTER KOMPLETT)

DIOPTER 3.2.226.7 (DIOPTER COMPLETE)



1 Änderungen ohne Vorankündigung vorbehalten
Subject to change without prior notice

Stand: Februar 2015
Status: February 2015

DIOPTER 3.2.226.7 (DIOPTER KOMPLETT)
DIOPTER 3.2.226.7 (DIOPTER COMPLETE)

3.2.226.723

3.2.226.724

1746.722.1

4.9.0158 (2x)

3.2.226.725 (2x)

3.2.226.725 (2x)

1780.721.9 (8x)

3.2.226.743

1780.725.1

3.2.226.733 (2x)
3.2.226.731

1780.130.9 (2x)

6.7380.004 (2x)

3.2.226.720

3.2.226.730

3.2.226.702

1500.707.3 (2x)

6.5401.003 (2x)

3.2.226.706

3.2.226.711

3.2.226.704

3.2.226.703

3.2.226.710

3.2.226.715 (2x)

3.2.226.716 (2x)

3.2.226.717

6.0966.012 (4x)

1780.721.9 (4x)

3.2.226.706

6.5401.003 (2x)

1500.707.3 (2x)

3.2.226.701

3.2.226.726

3.2.226.726

3.2.226.717

3.2.226.716 (2x)



2 Änderungen ohne Vorankündigung vorbehalten
Subject to change without prior notice

Stand: Februar 2015
Status: February 2015

DIOPTER 3.2.226.7 (DIOPTER KOMPLETT)
DIOPTER 3.2.226.7 (DIOPTER COMPLETE)

Artikel-Nr.
Article-No. Bezeichnung Description Preisgruppe

Price group
Ersatzartikel
Replacement

3.2.226.7 Diopter, schwarz, 20 Klick, schwenkbar Diopter, black, 20 clicks, rotatable B4

4.9.0158 Rillenkugellager [A-ø 12] Grooved ball bearing [A-ø 12] M1

1500.707.3 Druckfeder Compression spring A1

1746.722.1 Kugellagerschraube Ball bearing screw T1

1780.130.9 Zylinderkopfschraube mit Innensechskant  M3x20 Hexagon socket head cap screw M3x20 A1

1780.721.9 Linsenschraube, gal. verzinkt Oval-head screw, chromium plated A1

1780.725.1 Diopterscheibe ø 1,1 Peep sight disc ø 1,1 X1

3.2.226.701 Gehäuse, montiert housing, mounted F3

3.2.226.702 Dioptergehäuse mit Kugellager rear-sight housing with ball bearing X2

3.2.226.703 Triebgriff H-T Adjusting knob, elevation X1

3.2.226.704 Triebgriff R-L Adjusting knob, windage X1

3.2.226.706 Hohlachse hollow aixle B1

3.2.226.710 Höhenschieber, geschweißt level slide, welded S1

3.2.226.711 Seitenschieber, geschweißt side shifting device, welded X1

3.2.226.715 Klemmleiste Clamping bar G1

3.2.226.716 Höhenfeder, blank Elevation leaf spring, blank F1

3.2.226.717 Höhenfeder, schwarz Elevation leaf spring, black F1

3.2.226.720 Scheibenträger, montiert disk carrier, mounted Z2

3.2.226.723 Federhalter spring holder U2

3.2.226.724 Scheibenträger holder, sight disc N2

3.2.226.725 Seitenfeder (blank) side spring (uncoated) I1

3.2.226.726 Seitenfeder (schwarz) side spring (black) I1

3.2.226.730 Diopterfuss, montiert socket for diopter, mounted M2

3.2.226.731 Diopterfuss socket for diopter L2

3.2.226.733 Klemmplatte clamping plate H1

3.2.226.743 Diopterabdeckung, schwarz (für Diopter 3.2.226.7) cover for rear sight, black (for rear sight 3.2.226.7) Q1

60966012 Linsensenkschraube M3x6 Countersunk raised head screw M3x6 A1



3 Änderungen ohne Vorankündigung vorbehalten
Subject to change without prior notice

Stand: Februar 2015
Status: February 2015

DIOPTER 3.2.226.7 (DIOPTER KOMPLETT)
DIOPTER 3.2.226.7 (DIOPTER COMPLETE)

Artikel-Nr.
Article-No. Bezeichnung Description Preisgruppe

Price group
Ersatzartikel
Replacement

65401003 Stahlkugel ø2,5 steel ball ø2,5 A1

67380004 Linsenkopfschraube lens head screw B1


